

GuangBo广博文具  
专业生产文具用品

WCBA报道

中国好文具

办公文具  
学生文具  
时尚文具

# 广博客场逆转广东女篮

## 隋菲菲为队员们感到骄傲

本报讯 (广博特约记者 顾嘉懿 报道) 昨晚,客场对阵广东女篮的八一广博再次为球迷送上新年大礼,一场完美的逆转战役让人看到广博女篮愈见沉稳的球风和不甘落后的赛场态度。

今年联赛开战已有两月,在这段时间里,八一广博女篮没有停下过前进的脚步,从最初不被看好的青年军,到搭上末班车晋级八强,到进入常规赛后步步成熟,广博女篮的姑娘们用一场接一场的胜利证明了“八一精神”从未被遗忘。

昨晚这场比赛也是一场漫长的拉锯战。继上周六跟北京女篮的比赛之后,八一广博再一次打上了加时赛。前四节比分分别为21:25、9:13、21:16、25:22,前两节落后对手8分的广博女篮利用下半场的时间拉平分差,进入加时。还记得在上一轮比赛中,广东女篮也是通过加时以3分的优势战胜北京女篮,然这样的幸运没能在八一广博面前续写。从落后到追平比分,客场作战的广博姑娘们再一次扛着心理上的巨大压力,在加时赛的后半段时间凭借完美发挥与对手拉开距离,最终以93:87赢下比赛。

比赛的激烈程度可以从技术统计中体现,两队分别有5个队员得分上双,只是在篮板球方面广博更胜一筹,

抢到16个篮板球的露雯和13个篮板球的孙梦然,以及三分球7投4中的王雪朦是广博获胜的功臣。

连日主客场奔波,教练隋菲菲很心疼队员们,“进入冬季后,病毒性感冒比较多,孙梦然和露雯这一个多月身体都不太好,还一直坚持打比赛,给其他的年轻队员做了很好的榜样”。隋菲菲曾经在圣诞节前接受采访时表示,“不仅是我们队,希望所有球队的队员都能保重身体,让后面的比賽越来越精彩”。

去广东前,八一广博的队员们利用4天的休整时间在宁波过了一个圣诞节,吃了一餐年夜饭,“十年了,鄞州对我们来说就是第二故乡,让我们在比赛以外的时间里能得到比较好的休息。圣诞节虽然不是我们传统的节日,但也借着这个节日让队员们能调整一下心情。”

新年就在眼前,昨晚是八一广博女篮在新年到来前的最后一个客场比赛。总结两个月来队员们的表表现,隋菲菲说,“眼下女篮市场不太景气,各个队用外援招兵买马实力比较强,对我们来说难度是越来越大”,“今年这个赛季我依然很高兴,年轻队员能够不放弃最初的梦想,为了篮球努力拼搏着。大家都知道,军旅球队在职业联赛里应该说步履艰难,她们顶着压力,放弃了很多东西。八一队的每个队员不管是打得好的、打得少的,甚至没上场的,我都真正地为她们感到骄傲。”



## 国足出征亚洲杯

昨天,国足在广州举行了亚洲杯出征仪式,全队穿西装帅气亮相,郑智携队友上演“自拍秀”,主教练佩兰还用中文念出了23名球员的名字,他们是:广州恒大的曾诚、于汉超、张琳芃、廖力生、郑智、梅方、郜林;山东鲁能的王大雷、刘彬彬、蒿俊闵;北京国安的张呈栋;贵州人和的于海;广州富力的姜至鹏;上海东亚的颜骏凌、武磊、蔡慧康;江苏舜天的任航、吉翔、李昂、吴曦、刘建业、孙可;长春亚泰的杨旭。

图为队长郑智(前)在出征仪式上。

新华社发

简讯

昨天,宁波市台资企业(台胞台属)迎新年羽毛球比赛在市文化广场氧动力健身中心举行,来自各县(市)区台资企业的台商、在编干部、企业员工和台联分会的台胞台属,组成11支队伍,70余名选手参与角逐。竞赛项目为混合团体,经过一天较量排定名次,前六名代表队依次为鄞州、奉化、北仑、江东、镇海、象山。

记者 戴斌 通讯员 张炼

一段岁月,波澜壮阔,刻骨铭心;一种精神,穿越历史,辉映未来。一段段历史,尘封百年,历久弥新;一件件大事,影响深远,警醒国人!70个重大历史事件是中华崛起、民族复兴的源泉,值得万代铭记,永世留存!

# 上海铸币厂权威铸造!抗日战争胜利70周年至高规格纪念金币全套!首套《光辉历程·复兴之路纪念金币全套》震撼发行

★首次将70个中国近代重大事件全部铸上金币,堪称70个“黄金历史博物馆”  
★首次启动重大事件金币全套铸造工程,众多位历史学家、铸币专家团队联合造宝

★首次全景展现新中国成立65周年伟大成就的金币全套  
★一部彰显民族精神,增进国民爱国热情和凝聚力的百科史诗



### 【重大背景】

为纪念抗日战争胜利70周年,早日实现伟大“中国梦”,四千年金币史上首套《光辉历程·复兴之路纪念金币全套》震撼发行,囊括了中国共产党建至今的重大事件,创造了金币史上多项第一!

为了铭记中国共产党93年的伟大功勋,庆祝新中国成立65周年,隆重庆祝抗日战争胜利

70周年,民族复兴伟大中国梦,启动了“中国近代重大事件金币全套发行工程”,首次将建党90多年来极为珍贵、极具里程碑意义的70个重大事件,铸造在金币上。首次涵盖了名人、伟人、政治、科学、经济建设、军事等各种题材,填补了我国金币史上“中国重大事件纪念金币全套”的空白,堪称一部“黄金历史博物馆”。

### 【金币风采】

轰动世界:70枚重大事件金币,扬我国威,壮我军魂,数十位历史学家,造币专家联合造宝,重磅打造一部中国近代革命的“黄金史诗”

《光辉历程·复兴之路纪念金币全套》全套70枚共耗用9.18克999纯黄金精工铸造而成,运用国际先进造币工艺,刻模,镜面浮雕,抛光等数十项工艺,经典再现建党90多年来70个重大历史事件,堪称一部共产党史黄金勋章大全。“展示了从1921年中国共产党成立,引领亿万人民走向光明这一开天辟地的大事。包括国内革命战争,抗日战争,解放战争等经典战役,开国大典,抗美援朝,自卫反击,卫星上天,航母下水,香港澳门回归,08奥运会,世博会,神舟系列飞船,十八大召开等重大事件,囊括政治,军事,战争,科技,政策,伟人,名人等件件大事,不愧为黄金铸造的“百科全书”。中国大事件纪念金币全套的制作,涉及人员之多,参与单位之广,历时之长,枚数之多,工艺之难,堪称世上少有,开创了纪念大全史上数十项新纪录!

### 【价值解析】

一枚金币就是一个故事,一套金币就是一段历史,70枚金币就是一部新中国成长史!70枚金币金光闪耀,栩栩如生,耗用9.18克999纯黄金铸造,论枚数、论材质、论题材,都极具收藏价值,象征着中华儿女自强不息,中国盛世光明前景!谁拥有就等于拥有了一部新中国历史博物馆!

收藏专家分析,搞收藏有诀窍:

一、看题材,新中国《光辉历程·复兴之路纪念金币全套》体现了整个20世纪中国近现代历史的缩影,无论从历史意义还是收藏角度,都是

不可多得的珍品,具有历史研究价值、收藏价值大!

二、看发行量,对于全国亿万红色收藏群体,全国仅仅5000套的发行量,简直就是杯水车薪!平均28万人才能抢够一套,其稀缺性有如大海捞针,其价值值得期待!

三、金币收藏历来讲究“大全套”,全套更具收藏价值,枚数越多,内容越全,金币的价值就越高。首套《光辉历程·复兴之路纪念金币全套》首次将具里程碑意义的70个重大事件,全部铸造在金币上,全套珍藏将来的价值无限!

### 【火爆现场】

中国重大事件纪念金币全套,厚载了中国共产党成立93年来的光辉历程,跨越近百年历史风云,创造数十个首次,必将激励13亿中国人,谱写中华民族伟大复兴的壮丽史诗,这是扬我国威壮我军威的大事,更是金币收藏史上的里程碑!

离休老干部:70枚金币就是70个金光闪耀军功章,铭记历史,也是传宝,一定要收藏几套。80多岁的刘大爷说,918那年我刚好出生,那时战火连天,饱经战乱,九死一生中度过的,现在的幸福生活是多少中国人用生命和鲜血换来的,我一生经历了整个新中国成长的整个过程,

我买3套金币留给子孙永远保存下去,让子孙后代时刻不忘先辈们的功业。

企业家:知名公司张总说,70枚中国大事件金币就是新中国的成长史,堪称中国近代史诗,文化历史意义丰富;收藏这套金币就想起了先辈们创业的艰难,我们的今天是来之不易,珍惜今天,铭记昨天,以史为镜明得失,我买10套,馈赠给客户和生意伙伴,有内涵,够气派又上档次!

收藏专家:欧阳复说,复兴之路全套题材好,枚数多,内容包括全面,第一次打破惯例发行大事件金币,历史跨度大,2980元的超低价格,可以说人人都能收藏得起,这样一套金币全套更不能错过了!

### 【发行公告】

《光辉历程·复兴之路纪念金币全套》每套配有监制证书、收藏证书、出品证书,国家贵金属鉴定检测证书,人民币号段编号防伪,315防伪查询,产品检验合格证书,双金属线,二维码扫描,菊花水印等多重防伪,确保收藏者的权益。全国限量发行5000套,原始发行价2980元。配16K精装彩页。前15名订购成功者送价值880元的中国梦大铜章一套!

发行专线:0574-27995088

宁波唯一指定发行地址:宁波市海曙区国医街85号一楼盛世收藏专卖店

(和义大道宁波电信大厦斜对面)(宁波地区免费送货,货到付款)